
Maršalu Titu
bo hudstvo ptujskega okraja čestitalo 25 V za rojstni dan

Skupno s fizkulturnik: in vsem delov-
nim ljudstvom Jugoslavije se te dni fiz-
kulturniki putjskega okraja pripravljajo,
da ponesejo v Titovi štafeti plamteče
pozdrave maršalu Titu, voditelju In uč -
telju jugoslovanskih narodov za roistni
dan in manifeetirajo odločnost, da bodo
vztrajali kljub vsem zaprekam in obre-
kovanjem na poti, ki nam }o je začrtala
Komunistična partija, na poti v sociali-
zem.

V petek, 20. maja t 1. bodo krenile iz
vseh krajev ptujskega okraja štafete,
da ponesejo rezultate dela, čeetitke m
obljube na zborno mesto Ptuj, od koder
bo krenila dalje skupna okrajna štafeta
PritekJa bo mladina iz Slovenskih goric.
:z Polenšaka, Desternika, Traovske vas
in Vurberka, pritekli bodo vinogradniški
delavci iz Haloz; Zavrča, Cirkulan, Le-
skovca, Borla in Zetal, poljski delavci iz
Oravskega polja: ;z Starš, Slovenje vasi.
Hajdine, Središča, Ormoža in Ljutomera
Prikliučili se jim bodo med potjo še
mnogi kraji kot Podlehnik, Bukovci,
Stojnci, Markovci, Spuhlja, Grajena in
Vid. Štafeta jugoslovanske annade bo
prinesla pozdrave iz krajev partizanskih
borb Lackove čete iz Juršinc, Mostja in
Dornove Vse te mlade ljudi, tekače Ti-
tove štafete bo vodila misel, ljubezen
in zvestobo do maršala Tita, Komuni-
stični partiji Jugoslavije ;n do našega
velikega cilja — zgraditve socializraa

V Ptuju se bodo ob 20. uri sestale vse
štalete na Titovem trgu, kjer jih bo
sprejelo prebivalstvo mesta Ptuja. Ker
bo štafeta v Ptuju prenočila, se bo vrš:la
v petek zvečer na Titovem trgu telo-
vadna akademija v počastitev Titove
štafete, na kateri bodo nastopili telo-
vadci in telovadkinje iz Ptuja, Ormoža,
Središča in Markovcev.

V soboto zjutraj bo krenila Titova
štafela naprej. Prikijučili se ji bodo
kmetje-fizkulturniki iz zadruge Osojnik,
ki je ena najboljših sadjarsko-obdeloval-
nih zadrug v Sloveniji. Iz Ptuja bo kre-
nila štafeta na Strnišče, kjer se ji bodo
pridružili ostalj delavci tega velikega
jndustrijskega centra ter poslali marialu
Titu poročilo o rezultatih dela. V Strni-
šče bo istočasno pritekla tud; štafeta iz
Maišperka, v kateri bodo teklj delavci
in delavke Tovarne strojil in tovarne
volnenih izdelkov Iz Strnišča bodo kre-

nili tekač; Titove štafete preko Lovren
ca ;n Cirkovcev proti Sesteržam, kjer
bodo piedali štatetno palico okraju
Poljčane.

V dobi klevetniške kampanje Inform-
biroja, ki že traja eno leto, bo letošnja
Titova štateta mogočna manifestacija
delovnega ljudstva Jugoslavije, ki bo

pokazala Ijudsko predanost Komunistič-
ni partij; in Ijubljenemu učitelju in vo-
ditelju maršalu Tilu. Pokazala bo našo
pripravijenost in neomajno voljo kljub

vsem spletkam zahoda in vzhoda, da
bomo vztrajali na začrtani poti do iz-
polnitve petletnega plana in zgraditve
social zma v Jugosilaviji. V. F.


